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QUESTÃO 1 

VOU DIZER-LHE UM CONJUNTO DE FACTORES QUE 
PODERÃO TER CONTRIBUÍDO MUITO, POUCO OU NADA 

PARA A(O) SR.A (O) TER DECIDIDO VIVER NO 
CONCELHO ONDE VIVE. DIGA QUAL A SUA OPINIÃO 

PARA CADA UM DELES. 
 

 
 

 
1.1 – RELAÇÃO QUALIDADE/PREÇO DA HABITAÇÃO 

 
 

 

Contribuiu Muito 206 25,8% 
Contribuiu Pouco 162 20,3% 
Contribuiu Nada 389 48,8% 
N sabe/N resp 40 5,0% 
Total 797 100,0% 

 

 
 
 

 
1.2 – SEGURANÇA E POLICIAMENTO  

 
 

 

Contribuiu Muito 153 19,2% 
Contribuiu Pouco 247 31,0% 
Contribuiu Nada 385 48,3% 
N sabe/N resp 12 1,5% 
Total 797 100,0% 
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1.3 – SERVIÇOS DE SAÚDE EXISTENTES  

 
 

 

Contribuiu Muito 226 28,4% 
Contribuiu Pouco 212 26,6% 
Contribuiu Nada 337 42,3% 
N sabe/N resp 22 2,8% 
Total 797 100,0% 

 

 
 
 
 

 
1.4 – ABASTECIMENTO DE ÁGUA  

 
 

 

Contribuiu Muito 401 50,3% 
Contribuiu Pouco 130 16,3% 
Contribuiu Nada 260 32,6% 
N sabe/N resp 6 0,8% 
Total 797 100,0% 
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1.5 – SANEAMENTO BÁSICO  

 
 

 

Contribuiu Muito 353 44,3% 
Contribuiu Pouco 156 19,6% 
Contribuiu Nada 279 35,0% 
N sabe/N resp 9 1,1% 
Total 797 100,0% 

 

 
 
 
 

 
1.6 – AMBIENTE/ZONAS VERDES  

 
 

 

Contribuiu Muito 275 34,5% 
Contribuiu Pouco 224 28,1% 
Contribuiu Nada 290 36,4% 
N sabe/N resp 8 1,0% 
Total 797 100,0% 
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1.7 – ACESSIBILIDADES/VIAS DE CIRCULAÇÃO  

 
 
 

 

Contribuiu Muito 430 54,0% 
Contribuiu Pouco 107 13,4% 
Contribuiu Nada 247 31,0% 
N sabe/N resp 13 1,6% 
Total 797 100,0% 

 

 
 
 
 

 
1.8 – TRANSPORTES PÚBLICOS 

 
 
 

 

Contribuiu Muito 406 50,9% 
Contribuiu Pouco 135 16,9% 
Contribuiu Nada 231 29,0% 
N sabe/N resp 25 3,1% 
Total 797 100,0% 
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1.9 – EDUCAÇÃO/ESCOLAS  

 
 
 

 

Contribuiu Muito 332 41,7% 
Contribuiu Pouco 136 17,1% 
Contribuiu Nada 260 32,6% 
N sabe/N resp 69 8,7% 
Total 797 100,0% 

 

 
 
 
 

 
1.10 – OFERTA DE ACTIVIDADES PARA OCUPAÇÃO DE TEMPOS 

LIVRES 
 

 
 

 

Contribuiu Muito 131 16,4% 
Contribuiu Pouco 191 24,0% 
Contribuiu Nada 376 47,2% 
N sabe/N resp 99 12,4% 
Total 797 100,0% 
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QUESTÃO 2 

SE OS CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DO 
PORTO FOSSEM: 

 
 
 

 

Rui Rio pela coligação PSD-CDS/PP 294 36,9% 
Elisa Ferreira pelo PS 125 15,7% 
Rui Sá pela CDU 49 6,1% 
João Teixeira Lopes Pelo BE 43 5,4% 
Não votava 66 8,3% 
Não responde 73 9,2% 
Não decidiu 125 15,7% 
Outro 22 2,8% 
Total 797 100,0% 
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS NÃO VOTAVA, NÃO RESPONDE E NÃO 

DECIDIU 
 

 

 

294 36,9 55,2 55,2

125 15,7 23,5 78,6

49 6,1 9,2 87,8

43 5,4 8,1 95,9

22 2,8 4,1 100,0

533 66,9 100,0

66 8,3

73 9,2

125 15,7

264 33,1

797 100,0

1  Rui Rio pela coligação PSD-CDS/PP

2  Elisa Ferreira pelo PS

3  Rui Sá pela CDU

4  João Teixeira Lopes Pelo BE

8  Outro

Total

Valid

5  Não votava

6  Não responde

7  Não decidiu

Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

55,2%

23,5%

9,2%
8,1%

4,1%
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QUESTÃO 3 

PARA AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS, QUE PERMITEM 
ESCOLHER O PRIMEIRO-MINISTRO, EM QUE PARTIDO 

PENSA VOTAR? 
 

 
 

 

PSD 174 21,8% 
PS 145 18,2% 
CDS-PP 19 2,4% 
CDU 37 4,6% 
BE 52 6,5% 
Não votava 70 8,8% 
Não decidiu 204 25,6% 
Não responde 76 9,5% 
Outro 20 2,5% 
Total 797 100,0% 
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QUESTÃO 4 

PARA TERMINAR, EM QUAL DOS PARTIDOS OU 
CANDIDATO VOTOU NAS ANTERIORES ELEIÇÕES 
AUTÁRQUICAS, QUE PERMITIRAM ESCOLHER O 

ACTUAL PRESIDENTE DA CÂMARA? 
 

 
 

 

Rui Rio pela coligação PSD-CDS/PP 331 41,5% 
Francisco Assis pelo PS 77 9,7% 
Rui Sá pela CDU 43 5,4% 
João Teixeira Lopes Pelo BE 23 2,9% 
Não votou 168 21,1% 
Não responde 111 13,9% 
Não se recorda 35 4,4% 
Outro 9 1,1% 
Total 797 100,0% 

 

 
 



Estudo Sociopolítico no Concelho do Porto 

 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102   Fax. 22 3781106 

                            E-mail: geral@ipom.pt   10 

 

 
CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 

 
 
 

QUESTÃO 5: SEXO 
 

 

Masculino 384 48,2% 
Feminino 413 51,8% 
Total 797 100,0% 

 

 
QUESTÃO 6: IDADE AGRUPADA 

 
 

De 18 a 24 anos 97 12,2% 
De 25 a 29 anos 84 10,5% 
De 30 a 39 anos 144 18,1% 
De 40 a 49 anos 153 19,2% 
De 50 a 64 anos 149 18,7% 
Com 65 ou mais anos 170 21,3% 
Total 797 100,0% 

 

 
QUESTÃO 7: FREGUESIA 

 
 

Aldoar 39 4,9% 
Bonfim 87 10,9% 
Campanhã 118 14,8% 
Cedofeita 78 9,8% 
Foz do Douro 36 4,5% 
Lordelo do Ouro 64 8,0% 
Massarelos 24 3,0% 
Miragaia 10 1,3% 
Nevogilde 17 2,1% 
Paranhos 144 18,1% 
Ramalde 109 13,7% 
Santo Ildefonso 36 4,5% 
São Nicolau 9 1,1% 
Sé 16 2,0% 
Vitória 10 1,3% 
Total 797 100,0% 
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QUESTÃO 8:  

EXERCE ALGUMA ACTIVIDADE PROFISSIONAL? 
 
 

 

Sim 365 45,8% 
Não 432 54,2% 
Total 797 100,0% 

 

 
 

QUESTÃO 9: PROFISSÃO 
 
 

 

Empresário e industriais 6 1,6% 
Comerciantes e pequenos empresários 11 3,0% 
Quadros superiores 32 8,8% 
Quadros médios e técnicos especializados 38 10,4% 
Profissionais liberais 14 3,8% 
Professores do ensino básico e secundário 28 7,7% 
Empregados dos serviços, do comércio e administrativos 77 21,1% 
Trabalhadores qualificados/especializados 71 19,5% 
Trabalhadores não qualificados/não especializados 88 24,1% 
Total 365 100,0% 

 

 
 

QUESTÃO 10: 
EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
 

 

Desempregado 128 29,6% 
À procura de 1º emprego 2 0,5% 
Vive de rendimentos 1 0,2% 
Reformado/pensionista/aposentado 206 47,7% 
Doméstica 35 8,1% 
Estudante 60 13,9% 
Total 432 100,0% 
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QUESTÃO 11:  

FORMAÇÃO ACADÉMICA 
 
 

 

Analfabeto 9 1,1% 
Sabe Ler/Primária 197 24,7% 
Até ao 9º ano 167 21,0% 
Até ao 12º ano 173 21,7% 
Frequência Universitária 56 7,0% 
Bacharel 24 3,0% 
Licenciado 149 18,7% 
Pós-Graduado 4 0,5% 
Mestrado 10 1,3% 
Doutorado 8 1,0% 
Total 797 100,0% 

 

 
 
 


